. Equilibre de trois liquides
non miscibles

Un systéme de trois liquides non miscibles
T(eau, mercure, alcool) est en équilibre dans
un tube en U ouvert & 'air libre. Les hau-
teurs respectives d’eay et d'alcool ainsi que
la distance entre les niveaux de mercure

sont indiquées sur |5 figure
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On note respectivernent P1, P2, P3 les masses volumiques de I'eau, du mercure e

I'alcool.
~ Exprimer p5 en fonction de p,, py, hy,

~ Calculer numériquement p; sachant que h,

p1=103kgm=3, p, = 1,36 10% kg m-3.
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hy, hs.
= 0,8 m, h, = 0,05 m, hy; = 0,2 m,
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